Sierra sable, 20V, sin accesorios, TRUPER PRO.

NV 0N o AWN

A AN DA DN DN D O WWWWWWWWNNDNDDNDNDNDNDNDNNDNRRERRPRRPERE R P B P
o O U1 W P O 0 N O~ BT W NP O V0O N OV U DM W N P OV O NO UL D WOWDN

957623
957624
957625
957626
957627
957628
957629
957630
957631
957632
957633
957634
957635
957636
957637
957638
957639
957640
957641
957642
957643
957644
957645
957646
957647
957648
957649
957650
957651
957652
957653
957654
957655
957656
957657
957658
957659
957660
957661
957662
957663

R1-SISI-20AS
R2-SISI-20AS
R3-SISI-20AS
R4-SISI-20AS
R5-SISI-20AS
R6-SISI-20AS
R7-SISI-20AS
R8-SISI-20AS
R9-SISI-20AS

R12-SISI-20AS

R13-SISI-20AS

R14-SISI-20AS

R15-SISI-20AS

R16-SISI-20AS

R17-SISI-20AS

R18-SISI-20AS

R19-SISI-20AS

R20-5IS1-20AS

R21-SISI-20AS

R22-SISI-20AS

R23-5ISI-20AS

R24-5IS1-20AS

R25-SISI-20AS

R26-SISI-20AS

R27-SISI-20AS

R28-SISI-20AS

R29-SISI-20AS

R30-5IS1-20AS

R31-SISI-20AS

R32-5ISI-20AS

R33-5ISI-20AS

R35-SISI-20AS

R36-SISI-20AS

R37-SISI-20AS

R38-5ISI-20AS

R40-SISI-20AS

R41-SISI-20AS

R43-5ISI-20AS

R45-SISI-20AS

R46-5ISI-20AS

R48-SISI-20AS

Descripcion
Mango izquierdo/derecho

Carcasa de motor izquierda/derecha
Resorte del boton de bloqueo
Boton de bloqueo del interruptor
Interruptor
Tarjeta de alimentacion
Terminal de bateria

Arnes-linea roja 290mm (16 AWG)
Arnes-linea negra 220mm (16AWG)
Motor

Eje de transferencia

Tornillo con arandelas (M4X16)
Soporte de motor

Tornillo con arandelas (M4X8)
Seguro "C" (@22X27X1)

Pifion

Balero 6000

Seguro "C" (@9.5X12X1)

Cajade engranes

Tornillo con arandela (M5X16)
Cubierta de la caja de engranajes
Buje (@7X13X7.5)

Tapa de engranaje

Perno (7X16)

Engrane

Placa de prensa de rodamiento
Soporte 1

Ensamble de eje porta segueta
Soporte 2

Eje central

Arandela plana (@10X16X1)
Seguro "C" (@18.5X23X1)

Balero 608

Arandela plana (@5X14X1)
Tornillo con arandelas (M5X12)
Seguro

Placa de prensa

Placa de soporte

Tornillo (St3.5X16)

Seguro "E" (@5X10X1)

Palanaca de liberacion

Caédigo: 103259 Clave: SISI-20AS

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
I
=50

= 800'018'7873 En México



